

北京大学经济与管理学部

工 作 简 报

第 5 期

学部办公室编辑 2016 年 08 月 30 日

经济与管理学部召开部务工作会暨学科建设讨论会

2016 年 8 月 25 日上午 9 点，经济与管理学部部务工作会议暨学科建设讨论会在办公楼 103 会议室举行。

林建华校长、高松副校长、王博校长助理出席，学部部务委员会成员张国有、平新乔、刘国恩、张志学、孙祁祥、蔡洪滨，国发院副院长余淼杰、学科办主任张平文、研究生院常务副院长龚旗煌、教务部长傅绥燕、人事部长刘波、财务部长冒大卫、社科部副部长王周谊、学科办副主任黄俊平、张存群，以及学科办工作人员何洁等到会参加研讨。学部部务委员会成员姚洋（出访澳大利亚）、郑晓瑛（飞机晚点）未能出席会议。

会议由经管学部主任张国有教授主持。张国有首先说明会议是以部务工作会议暨学科建设讨论会的形式向校领导及职能部门首长汇报前期学部工作，并就如何将北大经济学-商学学科建设成中国乃至世界最具学术影响力的学科进行讨论，尤其对前一段经各方建议归纳出的九个工作设想征求大家的意见。并指出讨论并不限于这些方面，可广泛讨论，尤其要重视批评的、反对的意见。对于跨院所先建设一些学科交流学者交流的平台和机制，有助于开展和深化进一步的学科